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蓝剑有限责任公司 2024年应届高校毕业生招
聘重点基础提升模拟试题附带答案通关秘籍

题库及参考答案（完整版）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大多

数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许多

作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣摩

音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人们

普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真正

喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这段

文字意在说明()。

A: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

B: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事

C: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

D: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

答案：B

2.[单选题]监护权指民事主体对无民事行为能力人和限制民事行为能

力人实施监督和保护,并排除他人非法干涉的权利。以下属于行使监护

权的是()。

A: 一名孤儿院的女婴得到了好几位来自全国各地的“准妈妈”的无私

捐助

B: 父母双亡后,年幼的小明跟着爷爷生活,爷爷很疼小明

C: 张三遇到车祸,左腿骨折,在妻子的用心照顾下恢复状况良好
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D: 安全部门人员紧随塞舌尔总统出访,密切监视周围情况,以保证总统

的安全

答案：B

3.[单选题]没错,年轻时心不安分,不知天高地厚,想入非非,把远方想

象得那样好,才敢于外出漂泊。而漂泊不是旅游,肯定是要付出代价的,

品尝人生的多一些滋味,也绝不是如同冬天坐在暖烘烘的星巴克里啜饮

咖啡的一种味道。但是,也只有年轻时才有可能去漂泊。漂泊,需要勇

气,也需要年轻的身体和想象力,便收获了只有在年轻时才能够拥有的

收获,和以后你年老时的回忆。人的一生,如果真的有什么事情叫做无

愧无悔的话,在我看来,就是你的童年有游戏的欢乐,你的青春有漂泊的

经历,你的老年有难忘的回忆。本段文字意在强调()。

A: 漂泊的青春才是无悔的青春

B: 漂泊,值得尝试

C: 人一生值得回忆的东西

D: 要珍惜青春,别让年老时后悔

答案：B

4.[单选题]选择性注意是指在外界诸多刺激中,人们仅仅注意到某些刺

激或刺激的某些方面,而忽略了其他刺激。根据上述定义,下列属于选

择性注意的一项是()。

A: 志愿者小张在奥运会期间,每天忙于奥运赛场的服务,无暇观看奥运

比赛

B: 奥运结束后,一些学生仍对奥运精彩纷呈的赛事感到意犹未尽,无法

投入到新学期的学习生活中

C: 北京奥运会期间,原本闹离婚的夫妻俩,由于一起收看奥运节目,交

流增多,关系缓和,不再闹离婚了
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D: 意大利小伙子马克观看完北京奥运会开幕式后,对中国文化产生了

浓厚兴趣,于是留在北京学习汉语

答案：C

5.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 中国古代科学传统中断的原因

B: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

C: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

D: 中国古代科学发展的特点

答案：D

6.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

B: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

C: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

D: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

答案：D
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7.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

B: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

C: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

D: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

答案：D

8.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似乎

仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿锵

玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低潮弹指之间怒放

B: 低迷昙花一现绽放

C: 低回转瞬之间盛放

D: 低落电光火石开放

答案：B
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9.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,但

它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独有

的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是指

公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体学

习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被竞

争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的价

值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”的

理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

B: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

C: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

D: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

答案：B

10.[单选题]近年来,志愿者运动______,说明我国经济获得长足发展之

后,有了推行志愿者运动的______。尽管初始稚步,但既然开始了,且方

向正确,总会逐渐成熟。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 如火如荼资本

B: 欣欣向荣实力

C: 悄然兴起条件

D: 方兴未艾机制

答案：C

11.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

B: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可
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C: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

D: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

答案：A
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12.[单选题]工具性攻击行为是指有目标指导(攻击是作为达到目标的

工具)和认识基础的攻击。根据该定义,下列属于工具性攻击行为的是

()。

A: 公路上两车追尾,司机下来理论

B: 夜班回家遭遇抢劫,用随身带的水果刀把歹徒吓走

C: 小偷把一位老年妇女推倒在地,抢了她的钱包

D: 同学羞辱小刚,小刚一怒之下拿起杯子朝同学砸了过去

答案：C

13.[单选题]李明的所有网友都不是软件工程师;通过李明而认识大楚

公司的董事的都是软件工程师;李明的一个网友通过李明认识了王刚。

根据以上陈述,可以得出()。

A: 不是大楚公司的董事

B: 王刚是软件工程师

C: 王刚不是软件工程师

D: 王刚是大楚公司的董事

答案：A

14.[单选题]每年“世界读书日”前后,“阅读”都会成为一个热门话

题。在______地广泛提倡读书之外,近年来,“阅读”领域内的一些新

变化,如迅速______开来的“浅阅读”现象,也越来越引起人们的关注

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 一如既往流行

B: 始终如一活跃

C: 不遗余力扩展

D: 大张旗鼓蔓延

答案：A
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15.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 湖海散人:元末明初:罗贯中

B: 少陵野老:明末清初:李晋

C: 濂溪先生:北宋:秦观

D: 临川先生:魏晋:王安石

答案：A

16.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 幅度批判

B: 程度正面

C: 分寸歌颂

D: 轻重负面

答案：C

17.[单选题]一般而言,帕金森病多是因人类大脑中产生多巴胺的细胞

死亡而发病的。华盛顿大学的研究人员用一些基因改造过的双翅目昆

虫果蝇来做实验,这些果蝇在迈入老年时期时,多巴胺细胞会逐渐死亡

。科学家惊奇地发现,当他们将烟草、咖啡榨成汁,喂给这些果蝇以后,

果蝇们的多巴胺细胞率又增多了,而且这些果蝇又变得生龙活虎起来。

因此,研究者指出,有烟瘾和嗜好咖啡的人,得帕金森病的几率更低。如

果以下各项为真,不能质疑上述推测的是()。

A: 多数双翅目昆虫在获得新食物种类后均会产生多巴胺细胞分泌增多

现象

B: 实验的 4个小组当中,其中 1组得出了相反结果

C: 人类大脑中的多巴胺细胞过量分泌容易导致暴力犯罪
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D: 人类与果蝇大脑产生多巴胺细胞的机制存在差异

答案：C

18.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

B: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

C: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条

D: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

答案：A

19.[单选题]泥:璨()

A: 嫁:休

B: 武:踪

C: 弦:讼

D: 众:沸

答案：C

20.[单选题]冷漠:关心()

A: 苍白:平均

B: 无礼:尊敬

C: 草率:无知

D: 鲁莽:急躁
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答案：B

21.[单选题]研究一下诺贝尔文学奖会发现,它格外______诗歌。自诺

贝尔文学奖设立以来,已经有 100多位获奖者,其中有三分之一为诗人

。尤其是最近数十年,瑞典文学院更是______把奖项送给现代主义风格

明显、诗作让普通读者觉得______的诗人,如希腊的塞菲里斯、埃利蒂

斯,墨西哥的帕斯等。特兰斯特罗姆也是这样一位诗人,他成为又一个

难读的经典。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 垂青无所顾忌艰涩难懂

B: 喜欢毫不犹豫云里雾里

C: 相信不惜重金佶屈聱牙

D: 青睐毫不吝惜不知所云

答案：D

22.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 摄氏度:开尔文:水银温度计

B: 时:秒:秒表

C: 安培:摩尔:电流表

D: 厘米:米:卷尺

答案：D

23.[单选题]1868:明治维新()

A: 1905:《辛丑条约》签订

B: 618:隋朝建立

C: 1875:莱克星顿的枪声

D: 1979:中美建交

答案：D
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24.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏

观上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着

眼于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和

鄙夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言

利、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而

是认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

B: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

C: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义

D: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

答案：B

25.[单选题]有项购物实验,先让购物者看一些他们喜爱的物品,或是厌

恶的物品,以改变他们的情绪,然后再展示一些普通物品的图片,让购物

者在其中进行选择。结果发现,受积极情绪控制的受试者,能够很快做

出购买决定,且他们的决定更不容易被其他原因所改变。这段文字意在

说明()。

A: 提示售货员切不可让顾客购物时产生厌恶情绪

B: 心情愉快能让购物者做出快而不易变更的决定

C: 情绪不好的购物者会很快改变他们的购买决定

D: 购物者看他们喜爱的物品会很快做出购买决定

答案：B

26.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

B: 作案者是甲
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C: 作案者是丙

D: 作案者是乙

答案：A

27.[单选题]民事权利可分为主权利与从权利。从权利是指在互有关联

的两个民事权利中,其效力受另一效力制约的权利。从权利随主权利的

存在而存在,随主权利的消灭而消灭。下列属于从权利的是()。

A: 上诉权

B: 著作权

C: 抵押权

D: 债权

答案：C

28.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报告绝无仅有

B: 报导史无前例

C: 报料独树一帜

D: 报道独一无二

答案：D

29.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

B: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响

C: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了
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D: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

答案：A

30.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我特别喜欢喝酒

B: 我已经戒酒啦

C: 我正准备戒酒

D: 我从来不喝酒

答案：C

31.[单选题]诺言:履行()

A: 选择:武断

B: 名单:邀请

C: 思想:交流

D: 电影:制片

答案：C

32.[单选题]基层群众性自治组织是指依照有关法律规定,以城乡居民(

村民)一定的居住地为纽带和范围设立,并由居民(村民)选举产生的成

员组成的,实行自我管理、自我教育、自我服务的社会组织。根据以上

定义,下列属于基层群众自治性组织的是()。

A: 归阳镇人民政府

B: 南王村村民委员会

C: 石家庄阳光物业管理服务公司

D: 槐底街道办事处
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答案：B

33.[单选题]攀比效应是指社会经济活动中某些相关的经济主体或利益

主体在分配利益方面存在的相互影响,轮番推进的现象。下列属于攀比

效应的是()。

A: 朋友之间经常在比谁的孩子最聪明

B: 两个中学生暗自较劲,努力学习,争当第一

C: 通过实地参观,甲公司发现乙公司的管理比较科学

D: 公司员工在工资上互相比较,要求公司调整工资

答案：D

34.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 京剧:中医:国画

B: 司马:司徒:司空

C: 状元:榜眼:探花

D: 立德:立功:立言

答案：B

35.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

B: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

C: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

D: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

答案：C
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36.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

B: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

C: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

D: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

答案：D

37.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

B: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

C: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

D: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

答案：A

38.[单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

A: 森林:伐木工:电锯

B: 大海:水兵:军舰

C: 刺绣:绣女:绣花针

D: 草原:牧民:牛羊

答案：B
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39.[单选题]某单位选派出国留学人员,条件是业务精通,并且英语流利

或者法语流利。小洪没有被选派上。以下哪项解释可以从上面得出?()

A: 如果小洪业务精通的话,那么她的英语和法语都不够流利

B: 小洪业务精通,但法语不流利

C: 小洪业务精通,但英语不流利

D: 小洪只有英语流利是不够的,还需要法语也比其他候选人流利

答案：A

40.[单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒

体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系

还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都

会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社

会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的

角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性

监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对

象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既

不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

A: 强制性监督的作用未得到充分发挥

B: 媒体监督的效果尚不理想

C: 社会监督未引起监督对象的足够重视

D: 目前媒体监督被赋予过多的期望

答案：D
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41.[单选题]在 2010年南非世界杯中,有位球迷预测:①如果巴西队没

有获得冠军,那么法国队将获得亚军;②如果巴西队获得冠军,那么阿根

廷队将获得季军;③如果法国队获得亚军,那么荷兰队将获得冠军;④除

非荷兰队获得冠军,否则阿根廷队不会获得季军。如果以上预测都是正

确的,那么由此可以推出()。

A: 阿根廷队获得冠军

B: 法国队获得冠军

C: 巴西队获得冠军

D: 荷兰队获得冠军

答案：D

42.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 3个

B: 1个

C: 4个

D: 2个

答案：A

43.[单选题]听话,看文章,碰到错误的说法,总是先直观地感到它不对,

至于为什么不对,那要后一步,思索一下,才能说出这不合什么法,而更

多的是觉得平时不这样说。这可以说明,在判定对错上,______。填入

划横线部分最恰当的一句是()。

A: 占上风的仍旧是知识,不是习惯

B: 占上风的仍旧是习惯,不是知识
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C: 占上风的仍旧是认识,不是规律

D: 占上风的仍旧是规律,不是认识

答案：B
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44.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术

后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病

B: 研究人员发现那些有严重担忧情绪的人更关注自己的健康状况

C: 有研究表明担忧情绪会抑制大脑前额叶皮层活动,使人更抑郁

D: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

答案：D

45.[单选题]目前我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路,为什

么?一是现有的城市发展是“关起门来搞城市化”,把农民关在城外,自

己在城内搞现代化,这是为城市“锦上添花”,而不是搞农村“人口城

市化”。二是我们在城市化道路上搞“天女散花”,强调大力发展小城

镇,因为“小城镇,大战略”,能解决农村剩余劳动力的大问题。这是一

种错误的战略选择和过时观念。实际上这是一种“离土不离乡”传统

观念的延续,它实质上就是不愿意让农民进大中城市,不许他们分享大

中城市积累的文明成果。这段文字的主要观点是()。

A: 城市化道路选择要考虑中国国情

B: 城市化就是使农村人口进入大中城市

C: 城市化就是让农村人口城市化

D: 城市化就是让农民离土又离乡

答案：A
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46.[单选题]不愿提高政府债务上限的共和党众议员和参议员将______

。他们在______具有可怕后果的政策,而最终的结果将与他们声称所要

的截然相反,因为违约将立刻让政府的重要性增加而不是减少。依次填

入横线处最恰当的一项是()。

A: 玩火自焚鼓吹

B: 自食其果宣扬

C: 自作自受推动

D: 作茧自缚倡议

答案：A

47.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()

A: 食堂——城市

B: 面包——水泥

C: 小麦——高楼

D: 农民——保安

答案：B

48.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。

A: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

B: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目

C: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

D: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担

答案：C
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